手机装上"摇钱树",随手一刮中了5万元

7月中旬,临沂的一位孟先 生在手机上装了一个软件,就 是这个软件,让他随手一挂就 中了5万元钱!

原来,孟先生是个体彩彩 民,虽然每次买彩票购买金额 不大,但时不时地中个小奖也 给他的生活带来了很多乐趣。 因为自己上班三班倒,常常错 讨买彩票的时间,这让他感到 有点烦恼。自从山东体彩推出 了手机在线APP, 他就在手机

上安装了。"我刚开始玩体彩手 机在线,每种玩法都很新鲜,我 就把各个玩法都买了一遍。没 有想到,用红包刮了张5元面值 的'乐翻番'就中了5万元,我也 是够幸运的了。"

现在,大多数人都是"低头 族", 手机不离手, 你手机上肯 定有各种软件,"手机在线 APP"占内存不大,但是却很神 奇,它就像一个"摇钱树",让你 在家轻轻松松就可以刮奖。山

东体彩"手机在线"具有彩种全 面、安全可靠、支付兑奖便捷等 显著特点,已开售大乐透、竞 彩、即开等19种游戏,界面清爽 一看就懂,买彩票再也不费劲。

现在新老用户单次充值满 100元即送50元红包,大家赶紧 去试一下吧!

扫描文末齐鲁晚报《今日 烟台》"手机在线"专属二维码, 下载"手机在线"APP,即刻轻 松开启手机购彩奇妙旅程。大 奖在等你!

特别提醒:

1、用户扫码注册时,扫描 完毕选择下载时,只能用手机 自带浏览器(名称一般为浏览 器或互联网),不可使用QQ浏 览器、UC浏览器、百度浏览器、 新浪浏览器、搜狐浏览器等第 三方浏览器。

2、苹果系统用户安装完成 后提示"未受信任的企业级开 发者"的提示时,点击"设置"一

"通用"一"设备管理"或"描述 文件"一选择"Beijing Yipingtai Technology Co., LTD"一点 击"信任"即可使用。



全国(烟台)少儿足球邀请赛明开幕

本报8月1日讯(记者

吕奇) 由山东省足球运动 协会、山东省体育彩票管理 中心烟台分中心主办,烟台 市少儿足球俱乐部、山东智 诚体育发展有限公司联合 承办的"中国体育彩票杯" 第十四届全国(烟台)少儿足

球邀请赛,将于8月3日至10 日在烟台大学体育场开战, 届时将有81支国内少儿校 园足球精英球队参赛

烟台市少儿足球俱乐部 主任、组委会秘书长秦涛介 绍,本届比赛将进行7人与8 人赛制,进行约332场比赛,将 有1200名全国各地小队员、教 练和家长来到美丽烟台,大 赛将举办隆重精彩开幕式, 并向全国各地小球员发放 "纪念专用球包",游览美丽 的烟台,品尝烟台美食。原中 国著名足球运动员容志行也 将参加本次邀请赛开幕式。

市人力资源市场8月举行9场招聘会

本报8月1日讯(记者 焦 兰清 通讯员 肇军 冯岩)

烟台市人力资源市场8月 份将举办9场专场招聘会,为 用人单位和求职者搭建相互 选择就业的供需服务平台。

2日,烟台市商业服务 暨市场营销售后企业招聘 会。4日,烟台市电子技术暨

服务企业招聘会。9日,烟台 市蓝色经济区企业招聘会。 11日,烟台市58同城网络与 现场对接招聘会。16日,高 新区工贸企业招聘会。18 日,烟台市高校毕业生招聘 会。23日,莱山区工贸企业 招聘会。25日,烟台市机械 电子暨技术服务企业招聘

会。30日,烟台市生产加工 暨市场销售企业招聘会。

烟台市人力资源市场 位于莱山区府后路2号,可 乘坐7、10、17、23、52、62路 公交车至人力资源市场(体 育公园)站点下车。

热线电话:(0535) 6291812 6291255。

老两口结伴寻医 新安2微米"献惊喜

近年来,芝罘区李大妈一直 有块心病:老伴儿的前列腺增生。 自从老伴儿得了这病后,就再没 "消停"过,尿急、尿频、尿不尽,一 晚上起夜七八次。精神头儿明显 不不如从前,就连以前的好胃口 也没有了。

据李大妈介绍,前列腺增生 在她及其老伴儿周大叔看来,是 再平常不过的"老年病",于是长 久以来,周大叔一直靠吃药来缓 解病情。可是,周大叔如厕的次数 呈"直线"上升,而且尿等待十分 严重,经常在厕所里待好长时间 却尿不出一滴,急得周大叔是满 头大汗。到了晚上,周大叔的起夜 次数就更多了,不仅自己睡不好, 连李大妈也睡不好。于是,老两口 四处寻找可以根治前列腺增生的

邻居给李大妈推荐了"新安2 微米"。"老头子怕手术,怕遭罪, 为这个我还特意去新安男科医院 咨询了有关2微米的情况,并与手 术患者进行了面对面的交流,尤 其是手术由全军泌尿外科学术委 员会常务委员曾祥福教授亲自操 作,就更放心了。"于是,李大妈当 机立断预约了手术。"他现在各方 面都挺好,尤其是排尿方面,跟正 常人一样了。我这块心病也总算 除去了。"看着日益恢复活力的老 伴, 李大妈充满了喜悦。

据悉"2微米激光系统"聚集 了绿激光"汽化"方式和钬激光 "切割"技术的诸多优点,微创、无 痛、恢复快还没有并发症,最适合 年龄大身体差的老人。

